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ATA DA DUCENTÉSIMA OITAVA REUNIÃO DO CONSELHO DE 

ADMINISTRAÇÃO DA ENGIE BRASIL ENERGIA S.A. 

 

Aos 12 (dias) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às 16 horas, reuniram-se 

extraordinariamente, por meio da plataforma Teams, conforme autoriza o disposto no §2º do 

artigo 18 do Estatuto Social da Companhia e em atenção às medidas restritivas para prevenção 

à COVID-19, o(a)s Senhore(a)s membros do Conselho de Administração da ENGIE Brasil 

Energia S.A., membros titulares Maurício Stolle Bähr, Paulo de Resende Salgado, Karin 

Koogan Breitman, Simone Cristina De Paola Barbieri, Adir Flavio Sviderskei e Manoel 

Eduardo Lima Lopes e, ante as justificadas ausências dos conselheiros Dirk Achiel Marc 

Beeuwsaert e considerando que o conselheiro Richard Jacques Dumas ainda não possui 

autorização para o exercício do cargo, participaram os seus respectivos suplentes Gil de 

Methodio Maranhão Neto e Leonardo Augusto Serpa. Presidiu os trabalhos o Sr. Maurício 

Stolle Bähr e como secretário Osmar Osmarino Bento. ORDEM DO DIA, enviada por meio 

da plataforma Teams em 07.08.2020, a saber: Item 1 – Apresentação das Atividades do Comitê 

de Auditoria Estatutário da Companhia (“CAE”), no período de maio a julho de 2020. 

APRESENTAÇÃO: Os membros do Comitê de Auditoria Estatutário da Companhia, Sr(a)s 

Paulo de Resende Salgado, Manoel Eduardo Lima Lopes e Carla Carvalho de Carvalho, 

apresentaram, documento que fica arquivado na Companhia, as atividades realizadas no 

período de maio a julho de 2020, em atenção ao previsto na alínea “g” do item 6.2 do 

Regimento Interno da CAE, abordando: i) os exames e a manifestação favorável sobre as 

demonstrações financeiras dos 1º e 2º trimestres de 2020; ii) a análise dos principais riscos da 

Matriz de Riscos & Oportunidades Empresariais; iii) a avaliação dos resultados do Programa 

de Controles Internos - INCOME em 2019 e definição do procedimento a ser adotado para 

seleção dos controles a serem testados em 2020; iv) avaliação do Programa de Ética & 

Compliance da Companhia e as recomendações feitas ao Fórum de Ética visando agilizar as 

averiguações dos incidentes éticos em aberto, bem como disponibilizar relatórios trimestrais e 

anuais das atividades dessas atividades ao CAE; v) a análise e validação do Plano Anual de 

Auditoria Interna de 2020 e as recomendações para incluir no escopo da missão de auditoria 

de comercialização de energia o exame do processo de trading; realizar uma missão de 

auditoria para avaliação dos riscos e controles adotados pela Companhia decorrentes das 

atividades em Home Office em virtude da COVID-19; e, em virtude da postergação da entrada 

em vigor da Lei Geral de Proteção de Dados, alterar o período de execução da auditoria sobre 

o tema para no final deste ano e conclusão em 2021; vi) avaliação e manifestação favorável 

sobre a proposta de aditamento do contrato com a Deloitte para os serviços de auditoria 

independente; e vii) as perspectivas para os negócios da Companhia. Após atendidos os 

pedidos de esclarecimentos, o Coordenador do CAE, Sr. Paulo de Resende Salgado, 

acompanhado pelos demais membros, registrou o agradecimento pela atenção, dedicação e 

disponibilidade dos colaboradores Companhia, em especial aos integrantes da área de auditoria 

interna, para com os trabalhos do CAE. ENCERRAMENTO: Nada mais a tratar, o Presidente 

agradeceu a presença de todos e deu por encerrados os trabalhos da presente reunião, 

solicitando que fosse lavrada a presente ata por mim, secretário, que, depois de lida, achada 
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conforme e aprovada, será assinada pelos membros do Conselho de Administração 

participantes, inclusive o Presidente, e por mim, secretário, por meio do DocuSign, sendo que 

o tempo do tema apresentado nesta reunião foi monitorado por mim, secretário, conforme 

Relatório de Monitoramento de Tempo e Temas, documento que será rubricado pelos membros 

da mesa e arquivado na sede da Companhia. 

 

Rio de Janeiro/RJ, 12 de agosto de 2020. 

 

 

Maurício Stolle Bähr     Osmar Osmarino Bento 

Presidente do Conselho e da Mesa   Secretário 

 

 

Paulo de Resende Salgado    Karin Koogan Breitman 

Conselheiro      Conselheira 

 

 

Simone Cristina De Paola Barbieri   Adir Flavio Sviderskei 

Conselheira      Conselheiro 

 

 

Manoel Eduardo Lima Lopes    Leonardo Augusto Serpa 

Conselheiro      Conselheiro Suplente 

 

 

Gil de Methodio Maranhão Neto 

Conselheiro Suplente     
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